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Praktikanten im Bereich Health 
Economics & Outcomes Research 
(HEOR) bei IMS Health in München 
gesucht 
 

IMS Health ist ein weltweit führender Anbieter von Informations-, Beratungs- 
und Technologiedienstleistungen im Gesundheitswesen. 15.000 Mitarbeiter 
in über 100 Ländern bieten ein einzigartiges Leistungsspektrum für 
internationale Kunden aus den Bereichen der Pharmaindustrie, 
Medizintechnik, Leistungserbringung, Kostenträgerschaft und der 
Finanzbranche sowie für Regierungsbehörden.“ 

Für unseren Bereich Health Economics & Outcomes Research am Standort 
München (Hackerbrücke) suchen wir ab August/September motivierte 
Praktikanten für mindestens 6 Monate. 
 

Wir bieten: 

 Herausfordernde Aufgaben mit der Möglichkeit wissenschaftliches 
Arbeiten und Studium zu kombinieren 

 Mitarbeit an anspruchsvollen internationalen Projekten bei der 
Markteinführung von Arzneimitteln und Medizinprodukten - über den 
Nutzennachweis und Erlangung der Erstattungsfähigkeit bis zur 
Durchführung von Beobachtungsstudien 

 Ein vielseitiges Aufgabenspektrum wie z.B. Erstellung umfangreicher 
Recherchen und Analysen, hierunter Auswertungen zur Epidemiologie, 
Krankheitsbildern, Versorgungssituationen und Kostenanalysen 

 Arbeit in einem multidisziplinären Team aus Ökonomen, Naturwissen-
schaftlern, Medizinern und Gesundheitswissenschaftlern 

 Überdurchschnittliche Praktikumsvergütung 
 

Wir suchen Studenten: 

 Der Medizin, Epidemiologie, Public Health, Pharmazie, 
Naturwissenschaften, Statistik oder Wirtschafts-/ 
Gesundheitswissenschaften 

 Idealerweise mit ersten Erfahrungen aus einer Unternehmensberatung 
oder der Industrie mit Bezug zur Gesundheitsökonomie 

 Mit sehr guten analytischen Fähigkeiten, Eigeninitiative und einer 
strukturierten Arbeitsweise 

 Mit guten Deutsch und Englischkenntnissen und sicherem Umgang mit 
MS-Office 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen 
(Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse), bevorzugt per E-Mail an  
Gila Paulus (gpaulus@de.imshealth.com) 
Silke Dannemann (sdannemann@de.imshealth.com) 
 
IMS HEALTH GmbH & Co. OHG 
Erika-Mann-Straße 5  
80636 München 
Tel.: 089-457912-6400 
www.imshealth.com/heor   


